



В Республике Дагестан арестован подозреваемый в убийстве малолетней девочки в 2018 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по п. «в» ч. 2 ст. 105

УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) и п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста).

29 июля 2018 года примерно в 11 часов 8-летняя девочка вышла из дома, расположенного по улице Генерала Омарова города Каспийска и пропала без вести. 9 сентября 2018 года в сточной канаве было обнаружено тело девочки с признаками насильственной смерти.

В результате грамотно проведенных следственно-оперативных мероприятий совместно с МВД республики, ГУУР МВД России, УФСБ России по Республике Дагестан и ГУК (Криминалистический центр) СК России по раскрытию преступления 18 октября 2020 года был задержан 36-летний житель Левашинского района. Под тяжестью предъявленных улик мужчина сознался в содеянном и дал признательные показания, подтвердив их при проверке



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

на месте происшествия.

Сегодня по ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на закрепление доказательственной базы. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.

Видео по теме https://youtu.be/uVAkSgWf_HY

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1509179>